

ОФИЦИАЛЬНО О бюджете поселений на 2014 год. **2 стр.**

СТАРЫЙ НОВЫЙ ГОД Однажды в новогоднюю ночь... **3 стр.**

РЕКЛАМА Для вас, читатели: поздравления, объявления, полезная информация. **4 стр.**

СТАРШЕЕ ПОКОЛЕНИЕ

С отчетом на районном пленуме

София ЗОЛОТАРЕВА

В предновогодние дни прошел пленум районного Совета ветеранов. На нем, как и полагается, выступила председатель этой общественной организации Т. А. Измайлова. Тамара Андреевна поделилась своими впечатлениями от участия в областном пленуме, работа которого была построена на обсуждении реализации государственных программ, направленных на повышение качества жизни людей старшего поколения.

Вот и на районном уровне разговор шел по той же очень актуальной во все времена теме.

Ю. Н. Михалицын, принимавший участие в работе этого пленума, поделился с присутствующими подробной информацией о том, какие добрые перемены происходили в нашем районе в целом и в жизни ветеранов в частности. Это ремонт автодорог, благоустройство дворовых территорий, прокладка моста через реку Луговка, реализация программы переселения из ветхого жилья (построено 19 домов общей площадью 2,6 тыс. кв. м.), капитальный ремонт жилых домов (5 домов или 3,1 тыс. кв. м., около 4 млн. рублей потрачено), строительство 8-квартирного дома для детей, оставшихся без попечения, детский сад в поселке Буреполом, пилотный проект местных инициатив, который действовал впервые и выполнен в полном объеме, значительные социальные выплаты ветеранам Великой Отечественной, афганской войн и многое другое.

Также Юрий Николаевич ответил на все интересующие вопросы актива ветеранской организации. А именно: будет ли ремонтироваться дорога в Больших Селках, водопровод в Березятах, в Кировском, почему сворачивается программа для молодых специалистов, дойдет ли до нас природный газ, отчего не производится больше торфобрикет, можно ли рассчитывать на благоустройство вывернутых наизнанку территорий, по которым пролегли каналы будущей саночистки и т.д.

Руководитель управления социальной поддержки населения В. Г. Золотарева, в свою очередь, рассказала о сделанной ее коллективом работе за 2013 год: в районе 15 тысяч получателей пособий и



◆ За активное участие в жизни ветеранов.



выплат, им было выделено 110 млн. рублей, выдано 42 санаторно-курортные путевки, 240 человек находятся на надомном обслуживании, для которых развита достаточно широкая сеть социальных услуг, 51 человек освоил курс «Понятный интернет».

В нашем районе проживает 4617 пенсионеров, 2800 - получателей ежемесячных денежных выплат, а средняя трудовая пенсия составляет 8941 рубль, предполагается ее повышение в 2014 году. На выдачу пенсий тратится в месяц примерно 40 млн. рублей. В 2013 году (1 октября) завершилась реализация программы софинансирования, дальше она будет действовать только для категории работающих людей с тем расчетом, чтобы нынешняя молодежь смогла позаботиться о своей будущей пенсии. Также у молодых семей появится возможность использования материнского капитала. С первого апреля будут проиндексированы ЕДВ на 5 процентов и социальные пенсии - на 17 процентов. Этими приятными новостями охотно поделилась начальник управления Пенсионного фонда Рос-

сии по Тоншаевскому району В. А. Менькова.

Как всегда очень позитивным было выступление заместителя главного врача А. Д. Ивлева, который с радостью сообщил, что в район поступят два новехоньких автомобиля «Скорой помощи», что теперь появился доступ к компьютерной диагностике и электронной записи в областные клиники. И у нас много разной современной аппаратуры, но, к сожалению, нет специалистов, способных ею управлять. Поэтому Александр Дмитриевич выразил убедительную просьбу о том, что не вся потребность в молодых специалистах исчерпана. И роддом нам нужен, истекший год показал, что подавляющее большинство малышей появилось на свет в нем.

А завершилась работа пленума торжественным вручением подарков юбилярам ветеранского движения - Н. В. Брагиной, И. П. Топорову и В. С. Шустовой и наиболее активной его части - Т. И. Пьянковой, В. Н. Тимофеевой, Н. С. Михалицыной, А. К. Герасимову, а также В. А. Меньковой, В. Г. Золотаревой, Ю. Н. Михалицыну. Фото автора.

КОНКУРС «Нижегородский снеговик»

Государственное казенное учреждение «Управление социальной защиты населения Тоншаевского района» информирует о проведении областного семейного конкурса снежных скульптур «Нижегородский снеговик».

Конкурс проводится в целях пропаганды традиционных семейных ценностей, повышения культуры семейного воспитания, развития позитивных форм совместного досуга взрослых и детей, в том числе находящихся в трудной жизненной ситуации.

Конкурс проводится по двум направлениям:

- среди организаций и учреждений различных форм собственности Нижегородской области, которые посещают дети в возрасте до 18 лет,
- среди семей с детьми в возрасте до 18 лет, проживающих в Нижегородской области.

Работы должны быть представлены в электронном виде. Для участия в конкурсе направляются две фотографии авторов снежной скульптуры (роди-

телей и детей): фото №1 «Как мы лепили снеговика!» - процесс лепки снеговика и фото №2 «Наш снеговик!» - семья вместе с созданным снеговиком.

Конкурс проводится по пяти номинациям:

- четыре номинации для фото - «Самый олимпийский снеговик», «Самый многодетный снеговик», «Самый большой снеговик», «Самый экстравагантный снеговик»;
- специальная номинация - домашнее видео «Как мы лепили снеговика!».

С предложениями для участия в конкурсе обращаться в управление социальной защиты населения Тоншаевского района по адресу: п. Тоншаево, ул. Центральная, д. 24, телефон 2-16-45.

ВЕСТИ ОГИБДД

В ходе операции «Пешеход»

26 декабря служба ОГИБДД совместно с участковым уполномоченным полиции и редакцией газеты «Край родной» провела профилактическую операцию под условным названием «Пешеход».

В ходе операции было составлено восемь административных протоколов, из них три - на нарушите-

лей-пешеходов и пять - на водителей. В двух случаях оставка транспортных средств была произведена непосредственно на пешеходном переходе, а еще в одном водитель не предоставил преимущество пешеходу при пересечении им дороги в положенном месте. В данной операции было задержано два автомобиля ДПС.

С. ЗОЛОТАРЕВА.

Проверки на дорогах

В период с 25 декабря истекшего года по 8 января наступившего службой ОГИБДД России по Тоншаевскому району осуществлялись профилактические мероприятия, направленные на предотвращение дорожно-транспортных происшествий с участием несовершеннолетних, в их числе и на пресечение нарушений требований к перевозке детей.

В конечном итоге было проведено с участниками дорожного движения более 30 бесед, составлено два протокола об административных нарушениях по статье 12.23 ч. 3 КоАП РФ за несоблюдение предусмотренных закононом правил перевозки детей.

В выходные и праздничные дни января 2014 года на доро-

гах района также проходила операция «Бахус», а затем в январе (23, 27) будут организованы операции «Скорость» и «Грузовой автомобиль» (15, 30).

А. ЛАТУХИН, начальник ОГИБДД отдела МВД России по Тоншаевскому району капитан полиции.

По итогам года

В соответствии с данными, предоставленными службой ОГИБДД, в течение 2013 года на дорогах района было совершено девять дорожно-транспортных происшествий. В них погибших - пять человек, раненых - девять. К

счастью, нынешний год обошелся без участия детей в авариях.

Зафиксировано одиннадцать поврежденных транспортных средств и мелких механических - 71.

С. МИХАЙЛОВА.



СТАРЫЙ НОВЫЙ ГОД

Однажды в новогоднюю ночь...

Как-то в самый канун Нового года рассматривала Зима в своём волшебном зеркале Землю. Глядят все люди к празднику готовятся, покупают подарки, ёлочки наряжают, дети стихи и песни весёлые разучивают. Словом, суэта и кутерьма новогодняя у всех. Поморщилась Зима:

- Ах, опять этот Новый год! Я и так мигренями страдаю, а тут ещё эта суматоха! Пора это безобразие прекратить! Я им всем устрою нынче Новый год! Немного подумав, решила:

- Загляну-ка я в гости к Деду Морозу!

Достала из сундучка особого сверточек, принарядилась и в путь отправилась.

А в тереме Дедушки Мороза тем временем вовсю шли последние приготовления к празднику. Снегурочка совсем сбилась с ног, разыскивая недостающие подарки и игрушки для ребятяшек. Мороз раскладывал их по кулямкам, Снеговичок в белом полушубке уносил коробки и пакеты в большие сани, запрягал волшебных коней.

- Дедушка, а мы успеем подарки разнести всем детишкам? - спрашивал он озабоченно. - Вон их как много!

- Успеем, дружок, кони у нас волшебные! - улыбаясь, отвечал ему Мороз.

Дверь скрипнула. - Наконец-то, внучка, давай сюда все остальные игрушки! - проговорил Дедушка.

- Принимай гостя, Морозушко! - раздался за его спиной звонкий голос.

Дед Мороз оглянулся - у порога стояла Зима в сверкающем голубом платье. Он даже растерялся.

- Вот так гостя редкая, неожиданная! По какой же такой надобности пожаловала? Проходи уж, присядь!

- Поздравить тебя пришла, дедушка! Ведь праздник-то новогодний, чай, общий у нас с тобой! Даже подарок тебе принесла на память! - Зима улыбалась загадочно.

- С чего это вдруг ты подобрела, лютая? - спросил Мороз с опаской.

- Вот, посмотри на подарочек! - Зима достала из своей муфты белоснежный шарф, лёгкий и искрящийся. - Хорош?

Дед Мороз взглянул на него недоверчиво.

- Да он у тебя из снега, наверное! От него скорее замёрзнешь, чем согреешься!

- А вот ты примерь, так узнаешь! - Зима ловко обернула шарф вокруг Морозовой шеи и запрятала его концы под шубу. - Носи, не снимай, меня не забывай! С праздником тебя, Морозушко!

Мороз удивлённо посмотрел на Зиму.

- С праздником? С каким таким праздником? - он, позёывая, опустился в кресло. - Ох, устал что-то я, отдохну маленько.

Глаза его закрылись, голова склонилась на грудь, и послышался размеренный храп.

- Вот и славно! - Зима поглубже запрятала под шубу Мороза свой подарок, злорадно ухмыльнулась, выскользнула из терема и уехала так быстро, что Снеговичок и спросить не успел, зачем приезжала.

А Зима дала приказ своим слугам:

- Наведите наши порядки на земле! Засыпьте снегами-сугробами все дороги и пути, заморозьте людей так, чтобы стало им не до веселья! Я им покажу Новый год!

Накинулись вьюги и бураны на города и посёлки. Рады, свирепствуют.

Остановились поезда и машины. В домах стало холодно, не стали работать школы и больницы, магазины и фабрики. От ледяного дыхания Зимы всё живое пряталось кто куда. Тяжелее всего пришлось диким животным и птицам. А люди действительно про предстоящий праздник забыли.

Только дети по-прежнему ждали новогодних чудес и Дедушку Мороза со Снегурочкой с подарками.

Тем временем возвратилась Снегурочка домой и видит: спит Мороз в кресле сладко-сладко, а Снеговичок, пригорюнившись, рядом сидит.

- Что это дедушка спит? - удивилась Снегурочка.

- Он уже полдня спит, - отвечает Снеговичок. - Я уже коней запряг и подарки все уложил в сани, а его разбудить не могу.

- Дедушка, праздник скоро, вечер уже! Без тебя Новый год не наступит! - Снегурочка хорошенько потрясла дедушку за плечи.

- Ась?! Какой праздник? - Дед Мороз открыл было глаза, сонно взглянул на внучку и задремал вновь, бормоча сквозь сон:

- Ну и фантазерка ты у меня, опять что-то придумала, Новый год какой-то...

- Вот это да! - Снегурочка ахнула, села на лавку и растерянно посмотрела на Снеговичка.

- Что же случилось тут без меня?

- Вообще-то Зима у нас в гостях побывала, только уж очень быстро уехала, я и не понял, что ей нужно было.

- Тогда всё понятно, её рук дело, - опечалилась Снегурочка. - Она заколдовала нашего дедушку, и мне с её колдовством не справиться, только она сама свои чары снять может. Сейчас её время, Зима в полной силе своей. А ведь если не наступит Новый год, остановится время и всегда на земле теперь вечная зима будет.

- Вот хорошо! - обрадовался Снеговичок. - И я не растаю!

- Да ты и так не растаешь! А как же люди, природа вся, животные, растения?

- Да, жалко! - почесал в затылке Снеговичок.

- Кажется, я знаю, кто нам поможет! - Снегурочка решила действовать.

- Давай, Снеговичок, сначала отвезём дедушку нашего к детям, может, они его растормошат, разбудят.

Привезли они Деда Мороза к детям в детский дом. Там уж ёлка стоит - загляденье, все комнаты красиво украшены, детишки в новогодних костюмах собрались. Увидели они гостя дорогого, зовут его играть, хором водить. Поют дедушке песни весёлые, танцуют, стихи про новогодний праздник рассказывают.

А дедушка только руками разводит, да головой качает, сокрушается:

- Зачем это вы стараетесь так? Ничего не понимаю!

Смотрит Зима в своё волшебное зеркало на Мороза беспамятного и смеётся:

- Зря стараетесь! Никогда ему не вспомнить про Новый год, если я не помогу!

Огорчились ребяташки, плачут.

- Что же, праздника теперь не будет? Дедушка Мороз и ёлку не зажжёт и подарков не подарит?

Схватила за голову Снегурочка:

- Ах, Зима лютая, что же ты наделала?! Ребятки, вы дедушке спать не давайте, а то совсем худо будет. А я за помощью поеду.

Выбежала она на улицу, села в сани.

Поехали, Снеговичок, только Весна нам поможет. После Зимы её время наступает, только ей под силу заставить Зиму нашего дедушку расколдовать.

Снеговик испугался:

- Ой, я к Весне не поеду, ещё растаю у неё! Я уж лучше тут дедушку постерегу.

Кивнула ему Снегурочка, стегнула волшебных коней и вмиг очутилась в радужном дворце Весны-Красны на острове Тумане в Индийском океане. Смотрит Снегурочка вокруг и восхищается:

с о т а неопи с у е мая! Везде



цветы цветут весенние, нежные-нежные; ручейки журчат - перезваниваются; бабочки порхают и птицы поют радостно. Солнышко светит ласковое, и такой аромат в воздухе разливается, свежий и пробуждающий, что у Снегурочки даже голова закружилась.

Ищет она хозяйку Весну, да нигде её не видно. Только слышится в садах возле дворца её голос - молодой да звонкий.

А уж сам дворец диво дивное. Словно соткан он из солнечных лучей и радуг, весь пронизан светом и разубран цветами яркими.

Наконец встретила Снегурочка Весну возле фонтана. Платье на ней и не углядишь какое-то и дело меняет цвет: то голубое, то нежно-зелёное, то розовое, как рассвет, или жёлтое, словно цыплячий пух.

Удивилась Весна своей гостью, на чай пригласила, только отказалась Снегурочка.

- Беда случилась, Весна-Красна! Дедушку Мороза Зима заколдовала, он про Новый год напрочь забыл. Теперь время остановится, будет на земле вечная зима, как сейчас. Придёт гибель всему живому, и тебе, Весна, не бывать на земле.

- А ведь и, правда, беда, Снегурочка, - ответила ей Весна. - Есть у меня оружие против Зимы.

Ушла к себе в комнаты, вернулась в золотисто-жёлтой шубке, так и светится вся изнутри!

Мигом оказались они обе во дворце Зимы.

Вошли в её покои, видят: стоит Зима у волшебного зеркала, любуется, как её слуги на земле похозяйничали.

- Здравствуй, Зимнее величество! - говорит Снегурочка. - Что же ты в моём тереме гостила, а меня не дождалась?

Обернулась Зима испуганно, увидела, какие гости у неё, не знает, что и ответить.

- Деда Мороза поздравляла с праздником, - начала оправдываться Зима, а сама смотрит с боязнью на Весну.

Стоит та, как солнце, полыхает, нахмурилась.

- Зачем ты Мороза заколдовала? После тебя моё время наступает. Ты, что, со мной тягаться вздумала?

Отступила назад Зима, взмахнула широкими рукавами, дунула холодом и снегом на Весну что было сил. А та ладони вперёд выставила, и весь снег и холод возле её ног водой растёкся.

Распахнула Весна свою золотистую шубку, и вылетели оттуда солнечные зайчики, много-много, как горячие мячики. И как начали везде прыгать! Там, куда стукнутся, и снег и лёд тает. Скоро весь дворец ледяной оплывает и растекаться стал. Солнечные зайчики до самой Зимы добрались, весь её роскошный наряд в решето превратили, даже корона на голове растаяла.

Заметалась в страхе Зима, лицо руками закрывает, кричит жалобно:

- Хватит, хватит, Весна, пожалей меня, пощади! Ведь я совсем растаю!

Снегурочке и той, Зиму жалко стало. А Весна глядит грозно, строго спрашивает:

- Расколдуешь Деда Мороза? Будешь ещё людям вредить?

- Ох, расколдую, - Зима отвечает. - И в природе порядок наведу.

- То-то же! - Весна раскрыла свою шубку, и солнечные зайчики слетелись все обратно, спрятались.

- Как же я в таком виде Морозу покажусь? - плачет Зима. - Приводи себя в порядок поскорее, Снежное величество, а то поздно будет, - говорит ей Весна. - Надо тебе свою провинность срочно исправлять.

Зима сменила свой наряд, ещё краше стала в белоснежном уборе.

- Ах, всего пять минут до полудни осталось! - вскричала Снегурочка.

- Где же сейчас Дедушка Мороз? - беспокоится Весна.

- Мы его у детей на празднике оставили, - отвечает Снегурочка.

- Посмотрите в моё волшебное зеркало, - предложила Зима.

Посмотрели все в него и видят: сидит дедушка возле ёлочки наряженной и дремлет. А ребяташки возле него столпились, чуть не плачут, терпят его то за шубу, то за руки.

- Дедушка, а почему ёлочка у нас не горит?

- Дедушка Мороз, не спи, что ты всё засыпаешь?

- А где же Снегурочка? Схватила за щёки Снегурочка:

- Пропал Новый год! Катастрофа!

Зима, не теряя времени, усадила всех в свои сани, на

белых лебедях похожие, крикнула звонким голосом:

Вихри, вьюги, ну-ка, враз

Службу сослужите!

Туда, где Дедушка Мороз,

Нас перенесите!

Быстрее ветра, скорее по свисту примчались чудесные санки куда надо.

- Быстрее же, Ледяное величество! - торопят Зиму Весна со Снегурочкой.

Вбежали они все в большой зал, смотрят на часы: стрелки ровно на полуночи замерли. Удивились таким сказочным гостям все дети и взрослые. А Зима бросилась к Деду Морозу, вытаскала из-под шубы свой волшебный шарф и сняла его с него. Все так и ахнули!

- Вот если бы я знала! - говорит Снегурочка.

Сразу проснулся Мороз, огляделся, спохватился.

- Где это я? Ох, да ведь уже Новый год наступает!

Забили громко часы двенадцать раз.

- С Новым годом, друзья! - объявил громко Дед Мороз.

- Ура! С Новым годом! С новым счастьем! - кричали все.

И началось тут веселье и смех, песни и танцы, шутки и фейерверки. Лишь Зима стоит нерадостная, виновато на всех поглядывает.

Затащили её дети со Снегурочкой в весёлый хоровод. Развеселилась Зимушка, раслысалась. Говорит:

- Простите меня, что хотела я испортить всем праздник. Никогда не думала я, не гадала, что так весело, оказывается, Новый год встречать.

- А мы тебя теперь всегда будем на наш праздник звать! - говорит Дед Мороз. - Хочешь? Ещё веселее будет!

- Я согласна! - смеётся Зима. - Устрою-ка я вам настоящие зимние чудеса, ради праздника. Пойдёмте со мной!

Вышли все на улицу.

- Посмотрите вокруг! - говорит она.

Горит-переливается в небе северное сияние всеми цветами радуги. Звёзды искрятся, как бриллианты крупные. Снег, что вокруг лежал, начал сам собой в сказочные фигуры складываться, то в одни, то в другие, как в кино. И звери дикие, и птицы появляются, и чудовища невиданные, и цветы красоты несказанной.

Долго любовались все чудесами новогодними. А потом прикатило, откуда ни возьмись, много-много санок-самокоток. Уселись все в них и поехали кататься под звон серебряных бубенчиков. Только Дед Мороз со Снегурочкой со всеми простились - у них свои хлопоты новогодние - всех поздравлять, подарки раздавать.

- Хорошо в твоё время бывает! - говорит Весна Зиме. - Весело, красиво! Я ведь и не знала, что ты такая чудесница!

- У каждой из нас свои чудеса! - Зима ей отвечает. - Не будем ссориться! Лучше почаще в гостях друг у друга бывайте!

На том и порешили. Подарила Зима Весне на память свой шарф сверкающий, без злого умысла, просто от души. А Весна Зиме преподнесла светильник - фиал с солнечными зайчиками.

- Ты их не бойся. Вообще-то они послушные. Пусть дворец твой освещают. Только на солнышко их иногда выставляй, а то захиреют и погаснут.

На том и расстались Зима с Весной по-дружески. Но ведь чудеса их с нами остались, не правда ли?

М. ГУСЕВА,
п. Шайгино.



ШКОЛЬНАЯ ЖИЗНЬ

Береги платье снову, а здоровье смолоду

Здоровье - это одна из важнейших ценностей человека, залог его благополучия и долголетия. Ведь от здоровья человека зависит его жизнь. При встрече мы спрашиваем друг друга о здоровье, желаем его друг другу. И в этом заложено большой смысл. Мы желаем человеку здравствовать. Жить здорово, то есть полезно и для себя, и для окружающих. Жить в гармонии с природой. Жить одухотворенно. Жить качественно. Здоровье - главное условие человеческого счастья. Недаром о нём сложено очень много пословиц и поговорок: «Береги платье снову, а здоровье смолоду», «Здоровье растеряешь - ничем не наверстаешь», «Болен - лечись, а здоров - берегись».



◆ «Ура! Мы победили!»

Согласно определению Всемирной организации здравоохранения «Здоровье - это состояние полного физического, психологического и социального благополучия», а не просто отсутствие болезней или физических дефектов. К факторам риска, способствующим развитию болезней, относятся различные воздействия агрессивной среды. Особое место среди них занимают так называемые «дурные привычки» и склонности: курение, алкоголь и наркотики.

Чтобы быть здоровым, необходимо, прежде всего, не иметь вредных привычек.

А они появляются, когда нет другой альтернативы. Вот тут нас выручает спорт. Ежедневные физические занятия - вот залог нашего здоровья.

В нашей Тоншаевской школе проходила акция «Спорт - альтернатива пагубным привычкам».

Для учащихся четвертых классов была проведена спортивная игра «Сильные, ловкие, умелые».

От каждого класса в ней принимала участие команда из шести человек.

Первый конкурс «Приветствие команд». И вот они уже готовы к борьбе. Да и названия подходящие: «Победа», «Реал Мадрид» и «Лава».

Ребятам пришлось проявить ловкость, взаимовыручку, творческое мышление, чтобы справиться со всеми конкурсами: «Бег с эстафетной палочкой за буквой», «Большой спорт», «Уборка урожая».

«Бег в одной связке с другом», «Помоги капитану» и другими. Мальчишки и девочки отчаянно боролись за победу, стараясь не допускать ошибок и точно выполнять условия конкурсных заданий.

И вот слово предоставляется жюри, кстати, в него входили тоже ученики, по одному представителю от каждого класса. Судьи объявили итоги: с преимуществом в одно очко победила команда 4 «Б» класса «Реал Мадрид», на втором месте оказалась «Лава», на третьем - «Победа».

Все ребята получили заряд бодрости, энергии и хорошо провели время.

Вот так незаметно, из небольших спортивных увлечений появляется большая тяга к спорту и спортивным достижениям. Дети учатся преодолевать препятствия, проявлять выдержку, ловкость и умение находить выход из сложившейся ситуации.

Из всего вышесказанного следует, что здоровый образ жизни является самым значимым в сохранении и укреплении здоровья каждого человека. Так выделим время для укрепления и совершенствования своего здоровья и будем неизменно следовать этому! Ведь здоровье - это ценность, без которой жизнь не приносит удовлетворение и счастье.

Г. ЕПЕРОВА,
учитель начальных классов
Тоншаевской средней школы.

Теперь в **НИЖНИЙ НОВГОРОД**
на микроавтобусе Volkswagen.

ЕЖЕДНЕВНО

Отправление из р. п. Тоншаево в 2.40.

Отправление из Нижнего Новгорода в 14.30.

Цена билета 500 рублей.

Справки и запись по телефону:

8-908-231-53-63.

ИП Бурдин А. А., уведомление ПП № 0295 от 08.04.2013 г.

ПРОДАЕТСЯ

Недостроенный 2-этажный **ДОМ** в п. Пижма (Мосэнерго). Возможно за материнский капитал.
Телефон: 8-960-171-97-13.

Кирпичный **ДОМ** с ц/о в п. Тоншаево.
Телефон: 8-910-138-80-16.

ВАЗ-2107, 2007 г. в., инж., резина зима-лето, сигн. Цена 73 тыс. руб.
Телефон: 8-930-800-61-12.

Рено-логан, 2007 г. в., цена 210 тыс. руб., Газель-3302, 2005 г. в. Цена 210 тыс. руб.
Телефон: 8-908-744-50-04.

ДРОВА, 6 м. Доставка.
Телефон: 8-902-300-61-27.

УСЛУГИ

Триколор TV. Установка, ремонт, обмен.
Телефон: 8-920-034-88-35.

РАБОТА

В Россельхозбанк требуется **РАБОТНИК**. Требования: высшее образование экономиста или бухгалтера.
Телефон: 2-21-47.

Транспортная компания приглашает **ВОДИТЕЛЕЙ** категории «Е» (командировки). Имеется общежитие. База: г. Шахунья, ул. Осипенко, 47а.
Телефон: 8-910-396-87-81 (с 9.00 до 20.00).

Требуются **РАБОЧИЕ** на пилораму, **ВОДИТЕЛЬ**, п. Тоншаево.
Телефон: 8-904-923-54-12.

Требуются **МУЖЧИНЫ** и **ЖЕНЩИНЫ** на сборку поддонов.
Телефон: 8-904-927-02-13.

РАЗНОЕ

Магазин детской одежды и обуви, находившийся в торговом центре «Русь», переехал к военкомату.
Телефон: 8-950-359-20-53, Ольга.

Шахунский ДОСААФ проводит набор на обучение **ВОДИТЕЛЕЙ** всех категорий.
Телефоны: **8(83152) 2-63-77, 8-902-306-65-10.**
Оплата в рассрочку или в кредит «Nacta».

Отдел по управлению муниципальным имуществом и земельными ресурсами Тоншаевского муниципального района принимает заявления от граждан по вопросу предоставления в аренду земельного участка по адресу: Тоншаевский район, р. п. Тоншаево, ул. Н. Трушкова, д. 17, площадью 1200 кв. м.

Разрешенное использование - для строительства индивидуального жилого дома.

Категории земель - земли населенных пунктов.

Кадастровый номер - 52:02:0090017:315.
Заявления принимаются в течение 30 дней со дня опубликования сообщения по адресу: р. п. Тоншаево, ул. Свердлова, 2 «А» (администрация, каб. № 15).

Поздравляем!

Поздравляем!

д. Гагаринское **КАТАЛОВЫХ** Валентину Ивановну и Ивана Васильевича

Наших дорогих и любимых с золотой свадьбой!

Такие даты празднуют нечасто,
Но коль пришла сей день встречать пора,
Мы от души желаем много счастья,
А с ним здоровья, бодрости, добра!
Так будьте впредь судьбой хранимы!
В день вашей свадьбы золотой
Желаем вам любви и мира,
Души извечно молодой!



Дочь, сын, сноха, внуки, правнук.

п. Тоншаево **ЕЖОВУ** Любовь Викторовну с юбилеем!

Юбилей - прекрасный возраст
Для женщины, которая верна
Себе, семье, работе, близким -
Ведь жизнь еще не выпита до дна.
И впереди еще свершений много,
И радости, и счастья, и забот.
Здоровья и благополучия от Бога
Желаем Вам! И дел - невпроворот.
Работники культуры района.



п. Тоншаево **ОХОТНИКОВА** Владимира Милентьевича с 55-летним юбилеем!

В день юбилея вспоминать приятно
Счастливые и радостные дни.
Еще приятней - снова строить планы,
Пусть непременно сбудутся они!
Пусть здоровье крепкое поможет
Все замыслы легко осуществить.
И рядом будут близкие, родные,
Чтоб с ними эту радость разделить!



Коллектив ООО «Лесное».

д. Ширта **ГОГОЛЕВА** Владимира Андреевича с 55-летним юбилеем!

Пожелать тебе хочется нежное-нежное,
Чтоб прочел - и по сердцу тепло разошлось,
Чтоб забылись обиды и горечи прежние,
Те, что в жизни тебе испытать довелось.
Пусть годы летят, ты не будь им подвластен,
Пусть в сердце добро не исчезнет вовек,
Здоровья тебе и огромного счастья,
Наш самый любимый, родной человек!
Жена, дети, внуки.



п. Шайгино **ГУЩИНУ** Евгению Аркадьевну с юбилеем!

Желаем счастья и здоровья
На много дней и много лет,
И пусть житейские ненастья
В душе не оставляют след.
Пусть этот день морщинок не прибавит,
А старые разгладит и сотрет,
Здоровье укрепит, от бед избавит,
Побольше радости и счастья принесет.



Коллектив ГБУ «Тоншаевский Дом-интернат».

В среду, 15 января 2014 года, с 9 до 15 часов специалисты управления социальной защиты населения будут вести прием заявлений от населения на все пособия.

**15 января в РДК п. Тоншаево,
16 января в ДК «Юбилейный»
п. Пижма
ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА
верхней одежды,
женского, мужского трикотажа,
ивановского текстиля
и многое другое.
Ждем вас с 9 до 16 часов.**

Выпускники Тоншаевской школы 1989 года и классный руководитель Солоницына Евгения Федоровна выражают глубокое соболезнование Савой Светлане Алексеевне по поводу преждевременной смерти ее мужа.

ООО «Заветлужье», ООО «Березка», ООО «Березята», ООО «Фанпром» выражают искреннее соболезнование директору Шульпину Дмитрию Александровичу по поводу смерти его матери.

Выражаем глубокое соболезнование Шульпину Дмитрию Александровичу по поводу смерти его матери.
Смирновы, Кардаковы, Евстроповы.

«КРАЙ РОДНОЙ»

Главный редактор
Ф. Н. ВОРОБЬЕВА.

Учредители: (соучредители):

Правительство Нижегородской области, администрация Тоншаевского района Нижегородской области, Земское собрание Тоншаевского района Нижегородской области, МАУ «Редакция газеты «Край родной».

Адрес: Нижегородская область,
р. п. Тоншаево, ул. Центральная, д. 14.

Телефоны: главный редактор - **2-15-50**;
зам. главного редактора, отдел промышленности - **2-16-40**; отдел писем - **2-15-57**; ответственный секретарь (факс) - **2-14-47**; бухгалтерия - **2-26-12**, рекламный отдел - **2-18-41**.

Адрес электронной почты:
socol@sinn.ru.

Газета зарегистрирована 28 июня 2012 года Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Нижегородской области.

Регистрационный номер
ПИ № ТУ52-0729.

Точка зрения автора может не совпадать с позицией редакции. Ответственность за достоверность материала и рекламы несут авторы и рекламодатели.

Лицензия ПЛД 55-38 от 26.08.99 г.

Газета выходит по вторникам, четвергам, субботам. Индекс 51290
Цена договорная.

Газета набрана и сверстана в компьютерном центре редакции.
Номер подписан в 16 часов (по графику).

Шахунская типография (г. Шахунья, ул. Гагарина, д. 15). Объем 1 п. л. Печать офсетная.
Заказ 06 Тираж 2679